



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2016**

A Prefeitura Municipal de Borda da Mata, Estado de Minas Gerais, torna pública a retificação parcial do Edital de Processo Seletivo Simplificado 01/2016 de 13 de janeiro de 2016, publicado no site [www.bordadamata.mg.gov.br](http://www.bordadamata.mg.gov.br) e na sede da Prefeitura, RETIFICANDO:

**NO ANEXO I**

**Onde se lê:** ESF 05, MICRO 05, RUA MILTA MOREIRA, **leia-se:** ESF 05, MICRO 05, RUA MILTA MOREIRA RODRIGUES.

Na **ESF 05, MICRO 04, inclui-se** a Rua Alice Moreira Brasil.

Na **ESF 05, MICRO 03, inclui-se** a Rua Geraldo Albano Martins.

Na **ESF 05, MICRO 03, inclui-se** a Rua Darci Reis dos Santos.

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

*Borda da Mata – MG, 19 de janeiro de 2016.*

*Célio Domingos Cabral dos Santos  
Diretor de Administração Geral*

CERTIFICO, para os devidos fins que este documento foi publicado no átrio da Prefeitura Municipal de Borda da Mata, em conformidade com o Art. 88, VII, c/c art. 3º da EM 08/09 da Lei Orgânica do Município de Borda da Mata.
O referido é verdade e dou fé.
Borda da Mata, <u>19 / 01 / 2016</u>
Nome: <u>Brala Sabiane de Jesus</u>
RG: <u>MG 14766099</u>